
In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (29446, nr.
47).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (29446, nr.
48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de Groep Wilders, de LPF en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de herziening van het destructie-
bestel, te weten:
- de motie-Atsma c.s. over de overheidsbijdrage voor het
ophalen en verwerken van kadavers (27495, nr. 34).

(Zie vergadering van 18 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Eerdmans/Van
Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer
(luchtkwaliteitseisen) (30489), en over:
- de motie-Spies over fiscale prikkels ter stimulering van
schonere leaseauto’s (30489, nr. 31).

(Zie vergadering van 18 oktober 2006.)

De onderdelen A tot en met H worden zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 5.6 tot en met 5.11 van onderdeel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk nr.
24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Het eerste lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
21, I) tot het toevoegen van leden 1a en 1b.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 21 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Het tweede lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk nr. 26,
I, 1).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel en de LPF voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 26 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 19 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Het derde lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

Het vierde tot en met het achtste lid van artikel 5.12
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
22, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 22 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Het negende lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

Het tiende en elfde lid van artikel 5.12 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Huizinga-
Heringa (stuk nr. 34, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van Oudenallen
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 34 voorkomende
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